

黑龙江桦南县

孕妇装病为夫猎性侵对象 善良女孩送其回家被杀害

7月24日15时左右,家住黑龙江桦南县的17岁女孩胡伊萱(见图)在去同学家途中,遇到一名假装肚子疼的孕妇,请她帮忙扶自己回家。善良的女孩将孕妇送到楼上后,在家等候的孕妇丈夫面露凶光,欲对女孩性侵,女孩反抗被二人用被子蒙头窒息而死,并抛尸荒郊。

7月28日晚,警方破案,涉嫌杀害胡伊萱的谭某和其丈夫白某已被公安机关抓获。

当地公安机关知情人士透露,初步核实为孕妇谭某因孕期无法与丈夫同房,便想找一女子给丈夫寻欢,并导演了试图迷奸并杀害少女的残忍一幕。警方表示,具体案情将在近日公布。

最后留言 “送一名孕妇阿姨回家”

昨天19时,记者找到了受害者胡伊萱的同学小梅。据她讲述,17岁的胡伊萱是桦南县人民医院的实习护士。24日14时30分,她从医院步行前往小保利宾馆。临行前,胡伊萱给朋友发微信说要给别人送东西。当天15时15分,胡伊萱给朋友发微信“送一名孕妇阿姨,到他家了”。而让所有人没想到的是,这句充满爱心的留言竟成了她留在人世间的最后的信息。

当天,胡伊萱彻夜未归,家人和朋友四处寻找并向当地公安机关报案。朋友们还通过微博、微信发布寻人启事,希望找到女孩的踪迹。而27日,他们接到了公安机关送达的噩耗。

家属证实 残忍夫妇杀害好心女孩

胡伊萱的亲友告诉记者,从警方调取的监控录像中看到,当天,胡伊萱步行到林业大院附近时,前方一名孕妇忽然倒地,她马上上前搀扶,两人交谈后,她扶着孕妇走进林业大院一单元门内便再也没有出来。当天18时许,这名孕妇和一名男子再次出现在监控画面中,两人吃力地拖着一个旅行皮箱,上了一辆红色轿车后离开。

亲属称:“警方告诉我们,当时小萱被孕妇谭某骗至室内后,谭某将安眠药偷偷放入一瓶酸奶中,递到了她手中。孩子被害后就藏在那个旅行皮箱中,装车后运走,并抛尸荒郊。”据了解,事发当天距离胡伊萱18岁生日整差一个月。

轰动全城 孕妇凶手已被监视待产

记者随后找到了案发地——桦南县林业大院,案发现场就在该单元501室。

小区物业人员透露,涉嫌杀人男子外号“白三儿”,当地农村人。“虽然和他接触不多,但是收费时还是能见到,要说白三儿犯罪,我看着可不像,平时他文质彬彬,说话滴水不漏的,看起来是个文化人儿。”物业人员说。7月31日,记者赶到胡伊萱实习的桦南县人民医院,据网友爆料,犯罪嫌疑人之一的孕妇谭某就在那里监视待产。面对记者,该院值班医生出言谨慎:“我只能说那个房间的人是今天来的,今天没有孩子出生,我只能说这么多。”



孕妇谭某目前在医院被监视待产

视频回放

监控画面显示,胡伊萱是在24日15时08分从所住小区大门出去的,当天天下着小雨,她打着一把伞,背着一个包。大约15时15分,她在文林街搀扶一名孕妇进入一个小区大院,将那名孕妇送到四单元楼上后,再也没下来。一直到当晚6时18分,该孕妇拎了个小袋子从单元楼内走出,跟在她后面的男子拖着个旅行箱,从录像上可以看出旅行箱很重。随后两人开车扬长而去。



胡伊萱生前照片



知情者说

少女遇害后 被埋尸荒野

据当地公安机关知情人士介绍,26日,警方接到胡伊萱离家多日未归的报案,调取了文林街当天的监控录像,发现她随一名孕妇走进林业大院一栋家属楼后再未出来。随后,警方认定谭某和白某有重大犯罪嫌疑,于是进行抓捕,“当时那个女的在家,抓到之后马上就招认了。”知情者说。28日凌晨3时,警方在王家村一处空房子里将还在熟睡的白某按在床上。经过两个小时的审讯,白对自己的杀人事实供认不讳,但一直不肯说尸体藏在哪里,直到29日,白某才交代了埋尸地点——桦南县王家村附近的荒地。

7月30日,受害人胡伊萱的遗体在桦南县殡仪馆火化,许多人自发前往殡仪馆为她送行。在她的QQ空间及桦南县贴吧,网友们也纷纷发帖悼念。一名衡阳网友说:“利用人们的善良去犯罪的人,必须得到最严厉的惩处。”

(据金羊网)

吃烧烤后荨麻疹反复发作

医生推测是寄生虫入口

反复发作的“荨麻疹”,让杭州的王小姐苦恼了几个月。最后医生慧眼,原来“罪魁祸首”是吃烧烤吃出的寄生虫。

今年5月初,王小姐开始长红斑和风团,感觉瘙痒。医生诊断是荨麻疹,配了点激素类和抗过敏药。可是,药用完症状愈加严重。之后王小姐辗转多家医院,但“荨麻疹”的面积越来越大,遍及全身。

经过血清检验,王小姐最终诊断为肝吸虫病。原来,4月份时王小姐曾和朋友去野外烧烤两次。肝吸虫是一种肠道寄生虫,对人体的危害除了损害肝脏和胆囊外,还会导致全身多系统出现各种复杂的并发症,并可发展成为胆结石、胆管癌。医生推测,王小姐可能在吃烧烤时吃了半生不熟的肉类,寄生虫趁此“入口”。

(据《深圳晚报》)

K歌女孩疑触电身亡

哈尔滨警方已介入调查

7月29日22时左右,21岁的李玲玉与同学在黑龙哈尔滨道里区抚顺街218号乐乐迪KTV唱歌时,手握麦克风的她突然倒在沙发上翻白眼,3个同学伸手触碰她都有触电感觉,一同学拽麦克风被电得半身麻木,瘫倒在地。李玲玉被紧急送到医院,呼吸、心跳已经停止。目前,哈尔滨道里公安分局已介入调查。

据当晚参与抢救的哈尔滨市第一医院急诊科医生葛玉霞介绍,当时患者送来时生命体征已经消失了,呼吸、心跳都没有了。尽管疑似遭遇电击,被同学以最快的速度送往了医院,医生们也用了心肺复苏等手段进行了积极抢救,但仍未挽救这位年仅21岁女青年的生命。

李玲玉家属说,死者7月30日上午进行尸检。随后,记者从道里分局工作人员处获悉,尸检报告大约在40天才能出来。

事故发生后,有关部门并未勒令乐乐迪KTV进行停业整顿,进行安全检查,而乐乐迪KTV依然在正常营业。

(据《黑龙江晨报》)



执子之手“老公别走”

长春男子欲跳楼被妻子抓腿救回

7月31日7时50分左右,长春市南湖新村一名男子身体悬在自家6楼阳台外(见上图),妻子死死拽住丈夫的小腿,凄厉的呼救声引来众多热心市民。

男子身高1.75米,体重有130多斤,时间一分一秒地过去,妻子逐渐体力不支,男子身体开始下滑,惊得围观群众一身冷汗。居民让女子双手抱住丈夫小腿,用身体压在丈夫腿上。她的丈夫也开始配合,逐渐用手抓住阳台下沿,支撑住身体。10多分钟后,长春市公安局朝阳分局南湖派出所民带领群众,撬开房门,成功把男子拽回屋内。

民警杨旭说,这名男子今年45岁,刚搬进新居不久,为人忠厚老实,平时爱好摄影。

据介绍,最近这名男子精神压力很大,7月30日晚情绪就非常不稳定,总是幻想楼下吃烧烤的人要上楼抓他。妻子一宿没睡,不停劝导。但清晨,这名男子突然情绪失控,想要跳窗逃跑,好在被妻子抓住腿部。

(据《华商报》)